

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ
ДОНБАСС

№ 1. МАЯ 1960

г. Сталино

Газета №

Наши песни облетают мир

Много у нас друзей во всем мире. В этом я убедился еще раз, побывав на VII Всемирном фестивале молодежи и студентов в Вене. Сколько радостных улыбок сверкало на солнце, когда мы, советские артисты, исполняли песни нашей Родины! Да это и понятно. Интерес к искусству народов Советского Союза, самому передовому в мире, огромен.

Во многих странах побывали представители нашего искусства. Советским артистам рукоплескали почти на всех континентах. Во многих странах побывали в свое время и артисты нашего театра. В Венгрии выступали солисты балета заслуженная артистка УССР Г. Кириллина и А. Ковалев, певец А. Терехов, в Финляндии показывала свое мастерство заслуженная артистка УССР Е. Горчакова, в Румынии пела советские песни заслуженная артистка УССР М. Веденева.

Это огромное счастье — чувствовать себя представителем великой страны Советов.

В мае этого года мне предстоит поездка с большой группой артистов в далекую Африку, в Эфиопию. Хсчется так подготовиться к этой поездке, чтобы достойно представить наше искусство, чтобы наши песни нашли дорогу к сердцам наших далеких друзей.

Юрий ГУЛЯЕВ.

Солист Сталинского театра оперы и балета, лауреат VII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Вене.